

2023·4·26 星期三

新闻热线 15776896853

我省大力发展汽车租赁业 四季旅游嵌入更多自驾产品

推百条自驾游线路 实现“一点租多点还、一城租多城还”

生活报讯(记者梁晨)“我们对全省自驾游产品进行了深度梳理,设计出了上百条自驾旅游线。”25日,在省政府新闻办举行的“黑龙江省大力发展汽车租赁业”新闻发布会上,省文化和旅游厅副厅长何大为对龙江自驾游旅游线路情况进行了介绍。

四季旅游产品中嵌入更多自驾产品

何大为说,首先是在四季旅游产品中嵌入更多自驾产品进行推广方面。

春季以“北国春光,花开龙江”为主题,策划推出三大冰雪旅游主题产品、五个重点冰雪旅游城市、十条冰雪旅游精品线路、十大冰雪旅游宣传推广活动、十五个冰雪旅游必到必游地。

另外,组织各类推广活动。举办了“中国旅游日”黑龙江主会场活动、第六届黑龙江省自驾露营大会;举办了“醉美冰雪路,逐梦331”冬季两极冰雪穿越赛、首届冰雪露营大会等大型冰雪节庆活动。

何大为还表示,在此基础上,省文化和旅游厅指导各地市办好哈尔滨冰雪节、牡丹江雪堡冬季嘉年华、东极之冬三江泼雪节、鸡西冰雪逍遥游、伊春森林冰雪欢乐季等10余项文旅活动。

其中,“千车万人驾游龙江”大型自驾游系列活动荣获第六届中国文旅大消费“龙雀奖”最佳品牌营销推广项目奖,并入选第九届中国旅游产业影响力营销案例。



5月底前4A级以上景点汽车租赁全覆盖

另外,允许企业将省外牌照车辆引入我省经营,同时允许我省汽车出省经营。

培育龙悦租车、龙之麟等本土汽车租赁品牌。今年新增租赁汽车1036台,截至目前,全省运营车辆总数已达9421台,其中高端车辆达616台。全省共有营销和租还车网点392个、专用停车场37个、专用停车泊位418个,涵盖了13

个地市、5个机场、14个火车站、26个重点旅游景区。

制定出台了《黑龙江省小微型客车租赁管理实施细则》,我省成为全国首个省级行业管理部门出台管理细则的省份。5月底前将实现汽车租赁业务对4A级以上景区的全覆盖,加快我省汽车租赁业与旅游业深度融合发展。

优化备案手续 支持资源共享

省交通运输厅副厅长田林介绍,省交通运输厅指导各市地成立专班,搭建全省汽车租赁聚合平台,促进实现“一点租多点还、一城租多城还”。优化备案手续,支持资源共享。

同时,省交通运输厅鼓励汽车租赁企业与维修企业、驾校等建立战略合作联盟,减轻租赁企业淡季经营压力;引导汽车租赁头部企业拓宽汽车租赁多元化投融资的渠道,引导各类社会资金有序投资,确保行业良性发展。

服务网络。配合省交通运输厅开发微信小程序,实现企业资源共享。推进建立汽车租赁信用等级评价制度,促进汽车租赁企业守法诚信经营。

同时,省交通运输厅鼓励汽车租赁企业与维修企业、驾校等建立战略合作联盟,减轻租赁企业淡季经营压力;引导汽车租赁头部企业拓宽汽车租赁多元化投融资的渠道,引导各类社会资金有序投资,确保行业良性发展。

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

出租出售
刊登 13946092977

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,三室两厅两卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,电梯,使用面积120平米,自带花园露台和仓储室,精装修,品牌家具家电,毗邻哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

搬家专栏
刊登 13946092977

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

老年公寓

华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西七星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐 57、58、236 公交车直达

百业信息

刊登 13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

出租出售
刊登 13946092977

十三届黑龙江省委第三轮巡视完成进驻

生活报讯(记者仲亮)25日,记者从黑龙江省纪委监委网站获悉,根据省委关于巡视工作的统一部署,截至4月24日,十三届黑龙江省委第三轮巡视的15个巡视组完成巡视进驻工作。

经省委批准,十三届黑龙江省委第三轮巡视对黑河市及爱辉区、北安市、嫩江市、五大莲池市、逊克县、绥化市及北林区、肇东市、安达市、庆安县、大兴安岭地区及加格达奇区、呼玛县、塔河县、漠河市、绥芬河市、穆棱市、东宁市、密山市、虎林市、鸡东县、嘉荫县、萝北县等24个地方开展常规巡视;对省法院党组、省公安厅党委开展常规巡视,并实行市(地)、县(市、区)法院党组、公安局党委联动巡察;对黑河市、绥化市、大兴安岭地区纪委监委机关、市(地)委组织部开展提级巡视。

各省委巡视组组长指出,巡视是党章赋予的重要职责,是加强党内监督的战略性制度安排,是全面从严治党利器。省委巡视就是要严明党的政治纪律和政治规矩,及时发现和推动解决“七个有之”问题,净化政治生态;就是要紧紧围绕党的二十大战略部署及省第十三次党代会和省委十三届二次、三次全会精神,深入查找影响阻碍贯彻落实的作风问题、腐败问题、体制机制问题,督促各级领导干部特别是“一把手”正确履行职权、积极担当作为。

被巡视党组织主要负责人表示,

要切实提高政治站位,增强责任感使命感紧迫感,坚持同向发力,以勇于自我革命的精神坚

决完成好巡视任务。要以接受本次巡视为契机,深入查找和解决全面从严治党、履行职能责任等方面存在的偏差,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

巡视期间设立专门值班电话和邮政信箱,主要受理反映被巡视地方、单位党组织领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重

点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。巡视组受理信访时间以巡视公告为准。

被巡视党组织主要负责人表示,



具体内容

体彩 七星彩第23046期 382841+12 排列3 第23105期 570 3D 第23105期 884
6+1 第23030期 725456+8 双色球 第23046期 06 08 17 25 26 28+03
福彩 排列5 第23105期 57063

3D 第23105期 884
双色球 第23046期 06 08 17 25 26 28+03
福彩 排列5 第23105期 57063

22选5 第23105期 06 10 12 15 18
p62 第23105期 262195+1

刊登 84681180
电话 15004697804

2023·4·26 星期三 新闻热线 15604668136

哈市市民反映和祥路人行道上

学生必经之路 马葫芦“张嘴”6天

香坊区城管局:责任单位已备好物料 今日维修



生活报讯(实习生王尹浪 田永琦 记者赵政府文/摄)日前,有市民拨打举报电话反映,哈尔滨市香坊区和祥路风华中学前的人行道上,有一个马葫芦盖破损,6天过去了依然“张嘴”。一位学生家长打电话向有关部门反映这个问题。随后,有家长向附近店家借来塑料凳,放在“张嘴”的马葫芦上方进行防护。同时,把情况发到家长群,让家长提醒孩子途经时要当心。20日,反映问题的市民接到了香坊城管

局的电话,称已经找到责任单位,将尽快处理。

“本以为会很快修好,可是六天过去了,还是‘张嘴’。”一位家长说,他每天都经过这里,发现马葫芦盖被简单盖上过,可四周破损没有修,经过车辆的碾压,盖又掉下去了。

24日晚,记者再次来到这里,发现这处马葫芦盖仍然“张嘴”,正值学生放学时间,途经的家长纷纷提醒学生避让。

25日上午,香坊区城管局市政科的一位工作人员表示,他们此前已经把情况通报给执法部门,由执法部门责成责任单位中北春城小区新东方物业进行处理。他们将再次向执法部门通报,敦促责任单位维修。随后,执法部门回复城管局,物业公司会及时维修。

截至发稿时,记者从香坊区城管局获悉,物业公司已经准备好物料,预计26日维修破损的马葫芦盖。

宣庆小区56栋后院

垃圾成堆 “僵尸车”占道

物业:雇车清垃圾、拖走车辆



生活报讯(记者肖劲彪文/摄)日前,市民刘先生反映,哈尔滨南岗区宣庆小区56栋后院垃圾成堆,还有报废车停靠,影响环境,希望相关部门尽快清理。

市民刘先生告诉记者,小区内的公共空间乱堆了很多杂物,有几台长期停放的面包车,还有一辆“面目全非”的报废车。居民提供的照片显示,院内大树空隙中堆放成了成堆的杂物,地面上还有很多碎石头,院内停放了两辆面包车,还有一台“面目全非”的报废车。居民心理非常高兴,十分感谢生活报的的关注。

居民王女士表示,居民将求助社区,将裸露的地面处理一下,避免尘土飞扬,居民也从自身做起,积极爱护环境。

25日,政怡物业公司宣庆物业服务服务中心工作人员反馈,僵尸车及报废车是院内修配厂和住户停放的,绿地杂物是该楼一位居民捡拾的。通过交警部门核查,联系到僵尸车的使用人,已于24日督促其拖离小区;物业23日向芦家街道办事处申请处理报废车;物业多次要求住户清理绿地杂物,但住户拒不配合,物业雇3辆大型运输车予以清理。之后将清理现场,跟进处理院内报废车,加强巡视,避免再次发生类似问题。

何志文(公民身份证号码:232303196612074615),现为道外区北镇街红村村(集体土地)的房屋承租人,原房所有人周洋于2007年1月8日将此房卖给何志文,双方签订了房屋买卖合同,并办理了房屋过户手续。周洋将房屋交给何志文居住,并交付了房屋钥匙。何志文理应按约定支付房屋价款,如果侵犯他人权益,由本人承担相应的法律责任。何志文在取得房屋后,将房屋转租给他人,并收取租金,造成房屋损坏,并造成他人财产损失,由此产生的法律责任由何志文承担。何志文在取得房屋后,将房屋转租给他人,并收取租金,造成房屋损坏,并造成他人财产损失,由此产生的法律责任由何志文承担。

2023年4月26日 哈尔滨市松北区利和村光村房租房户 何志文(公民身份证号码:232303196612074615)因房屋租赁合同纠纷,向哈尔滨市松北区人民法院提起诉讼,请求法院判决解除何志文与周洋之间的房屋租赁合同,并判令周洋返还房屋,并赔偿何志文经济损失。何志文在取得房屋后,将房屋转租给他人,并收取租金,造成房屋损坏,并造成他人财产损失,由此产生的法律责任由何志文承担。